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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 9 maggio 2022  

 Estratto del verbale di Consiglio del 9 maggio 2022, n.120 

 

Sono presenti, all’avvio dei lavori: 

1 BRIGANTE MICHELE PRESIDENTE 

2 NAPPI RENATO VICE PRESIDENTE 

3 RICCIARDI MARIO SEGRETARIO 

4 DE FRANCESCO VIRGILIO CONSIGLIERE 

5 DEL REGNO ROSSELLA CONSIGLIERE 

6 ERRA ENRICO CONSIGLIERE 

7 FASANINO NICOLETTA CONSIGLIERE 

8 MILO MICHELE CONSIGLIERE 

9 ARDOLINO ANTONIO CONSIGLIERE 

 

Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 05/05/2022 prot.1920, discute i punti all’O.d.G., adottando le 

deliberazioni di cui al presente verbale. 

 

1. VARIAZIONI ALL’ALBO  

Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°1 

 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°2 

 

2. RATIFICA SPESE 

Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue: approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 

09/05/2022 n. 7/22 composta da voci di spesa per complessivi euro 20.122,22 (ventimilacentoventidue/22) che viene 

inserita nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna. Allegato n°3.  

 

3. APPROVAZIONE PARCELLE 

Non vi sono parcelle agli atti. 

 

4. FORMAZIONE CONTINUA – CATALOGO FORMATIVO – CFP - ESONERI  

Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue: 

a)  approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni e dai 

Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso come da tabelle sinottiche relative agli eventi programmati, 

definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle, per comodità di consultazione, sono 

riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta 

consiliare odierna. (Allegato n° 4). 
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b)  Il Consiglio approva l’assegnazione dei crediti formativi non attribuiti per mero errore materiale all’Ing. Lisa 

Carollo per il Seminario “Città e piani del rischio pandemico” (Urbing) in ragione di n° 4 CFP.  

c)  Approva la concessione degli esoneri dall’obbligo della FCP (per maternità o paternità, malattia o infortunio, 

assistenza a figli o parenti di primo grado, lavoro all’estero e cassa integrazione) come da prospetto di riepilogo delle 

istanze inserite nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna e di seguito elencate: (Allegato n° 

5). 

 

5. SEGNALAZIONE NOMINATIVI 

Il Consiglio procede, ai sensi del vigente regolamento, a segnalare la terna dei seguenti ingg. colleghi che hanno 

inoltrato la manifestazione di interesse dichiarando il possesso dei requisiti e quanto altro previsto nell’avviso 

pubblicato: 

Prot. richiesta 1893/22 richiedente CONDOMINO PARCO OLIMPIA oggetto RICHIESTA TERNA PER VERIFICA STATICA 

RTC modalità di selezione SORTEGGIO TRA CANDIDATI terna MAURO CARDAROPOLI, EMANUELE MALATESTA, 

ROBERTO FARACO. RISERVA ANTONIO D’ALESSANDRO. 

 

6.  PATROCINI – PARTENARIATI – COLLABORAZIONI  

Non vi sono richieste agli atti. 

 

7. ALLESTIMENTO SEGGIO ELETTORALE: SERVIZI, VIGILANZA, PUBBLICAZIONE SU TESTATE, STAMPA SCHEDE 

ELETTORALI E VARIE 

Il Consiglio, visti i preventivi delle tipografie pervenuti, sceglie il preventivo prot. n. 1996 del 09/05/2022 della 

Tipografia Avallone Alfonso, di Giuseppe Avallone. Il Consiglio, visti i preventivi delle società di vigilanza, che 

presentano offerte pressoché equivalenti, sceglie il preventivo prot. n. 1973 del 06/05/202 della società Sicuritalia di € 

19,50+IVA per unità impegnata, tariffa oraria, ed in subordine, il preventivo prot. n° 1967 del 06/05/2022 della società 

Vigilanza La Torre di €19,80, delegando il Presidente a contattare le due società per definire i criteri ed anche il 

maggior tempo di vigilanza da prevedere per lo spoglio. Il Consiglio, visti i preventivi dei quotidiani, sceglie il 

preventivo n° 1962 del 06/05/2022 del quotidiano Le Cronache per la pubblicazione nei giorni sabato 14 maggio e 

domenica 15 maggio. Il Consiglio, su proposta del Presidente, delibera di replicare la pubblicazione anche a fine 

maggio, per consentire una più efficace comunicazione a ridosso della data delle elezioni. 

Del che è verbale, L.C.S. alle ore 20:15. 

 

 

f.to           f.to 

   IL CONSIGLIERE SEGRETARIO                           IL PRESIDENTE 

       Ing. Mario Ricciardi         Prof. Ing. Michele Brigante 


